

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

CRJM va selecta 3 formatori pentru asistenți sociali în domeniul egalității și nediscriminării

paik · Monday, February 2nd, 2015

Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM) și Centrul Euroregional pentru Inițiative Publice din România (ECPI), anunță un concurs de selectare a **3 formatori** pentru asistenți sociali, care vor participa la un program de formare de formatori în domeniul egalității și nediscriminării.

Programul de instruire va consta din 2 sesiuni de formare în domeniul egalității și nediscriminării a câte 3 zile fiecare, în perioada martie-mai 2015. Formatorii care vor fi selectați în urma programului de instruire vor livra la rândul lor cel puțin o instruire cascadă în perioada mai-septembrie 2015 în calitate de formatori.

Scopul programului constă în abilitarea profesională a formatorilor pentru asistenți sociali în instruirea asistenților sociali în domeniul egalității și nediscriminării.

Programul de instruire a formatorilor va fi pregătit și livrat de experți din România care au o vastă experiență în acest domeniu, cu asistența juriștilor de la CRJM.

Sunt eligibile persoanele care sunt formatori sau potențiali formatori pentru asistenți sociali, interesați de instruirea asistenților sociali în domeniul egalității și nediscriminării și de organizarea ulterioară a sesiunilor de instruire a altor asistenți sociali în acest domeniu.

Persoanele interesate se pot înscrie la program expedind CV-ul cu indicarea experienței de formator pentru asistenți sociali la adresele de email: doina.munteanu@old2.old.crjm.org până la **10 februarie 2015, ora 17.00**. În titlul mesajului se va indica: **Concurs pentru ToT pentru asistenți sociali în domeniul egalității și nediscriminării**.

La selectarea formatorilor se va lua în calcul egalitatea de gen, diversitatea candidaților, experiența acestora în calitate de formator pentru asistenți sociali, precum și capacitatea candidaților de a disemina informația unui număr larg de persoane în Republica Moldova.

This entry was posted on Monday, February 2nd, 2015 at 3:11 pm and is filed under [Arhiv? Anunțuri](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.

